2.报名热线: 15295306868 (微信同步)

3.报名成功后即可参加由盐阜大众报举办的各类交友活动



到盐城·嗨周末

打开心扉 尽享精彩

□记者 陈雪峰 邓兆冲

当周末遇见盐城,必是美景如画的周末,必是休闲 放松的周末,必是美食盛宴的周末,必是艺术大餐的周 末,必是清新空气的周末!"到盐城·嗨周末",这里,世 界自然遗产地、国际湿地城市——盐城,无论时间长 短,必定让你打开心扉!

近年来,盐城大力推出世遗湿地探秘之旅、湖荡湿 地观光之旅、盐渎文化研学之旅、生态康养休闲之旅、 夜色璀璨愉悦之旅、生态三鲜美食之旅六条旅游线路, 打造"必吃、必玩、必看、必住、必购、必拍""畅游盐城" 六必榜单,"到盐城·嗨周末"文旅品牌持续提升,越来 越多的本地市民和大量来自长三角等地区的游客,纷 纷在盐城度周末,尽享精彩。

海林滩鸟 美景如画

放飞心灵,这个周末"嗨"起来

海林滩鸟交相辉映、人与自然和谐共 生! 盐城如诗画卷引来世界钦羡的目 光,世界自然遗产地、国际湿地城市两张 国际名片耀眼,拥有举世闻名的"吉祥三 宝"——麋鹿、丹顶鹤和勺嘴鹬。丹顶鹤 湿地生态旅游区、中华麋鹿园、条子泥景 区……一场世遗湿地探秘之旅值得期待; 大纵湖旅游景区、九龙口景区、金沙湖旅 游景区……在湖荡湿地观光之旅中体验 如画风景;新四军纪念馆、中国海盐博物 馆、安丰古镇……在享受最美亲子时光中 探寻盐渎文化研学之旅;大洋湾生态旅游 景区、黄海森林公园、荷兰花海……一场 生态康养休闲之旅遇见美好盐城;串场河 畔、西溪景区、荷兰花海、东晋水城、新弄 里……在都市繁华里踏上夜色璀璨愉悦之 旅;四方食事不过一碗人间烟火,竹林大饭 店、盐城"八大碗"、海鲜、湖鲜、河鲜……开 启品味生态三鲜美食之旅。

美景醉人,美宿留客。黄海森林公园 内的林隐微舍、野奢杉墅等特色木屋,人 与自然相拥呼吸森林清氧;在融合星空、 泛舟、积木、航海主题的草房子酒店里,梦 幻般的童话世界呈现眼前;西溪景区犁木 街民宿,透出水乡诗情画意;"鹤相伴、花 为邻"的乡土生活,则在鹤影里民宿尽显 无遗……开窗映美景,鹤鸣伴沉眠的盐城 美宿让"到盐城·嗨周末"之旅更加惬意。



安丰古镇



盐镇水街夜色斑斓



大洋湾

西溪

美食丰富 特产琳琅 沉浸体验,这个周末"嗨"起来

美好的旅行往往从舌尖开始。久负 盛名的盐城"八大碗",取之本地新鲜食 材,把古法神韵和现代流行相融合,咸鲜 适宜,口味独特,既是盐城人的乡愁,更 成为极富地方特色的名品菜系之一:来 自大纵湖的纵湖八鲜、来自九龙口的九 龙九鲜、来自黄沙港特色海鲜,还有东台 的鱼汤面、建湖的藕粉圆、滨海的五粮 粥、醉螺醉蟹、董哥哥大肉包、网红鸡蛋 饼……舌尖在盐城游走,舌尖在盐城沉 醉。"到盐城·嗨周末",舌尖必定会"嗨"

"盐城盐"系列以盐城2000多年的 海盐历史文化为底蕴, 汇聚盐城特有符 号,打造独具"盐"色的城市伴手礼。国 家级非物质文化遗产、国家地理标志产 品东台发绣寄情于发、绣于心间,以针代 笔、以发传情;白如雪、柔如云、甜如蜜、 卷得起、放得开的阜宁大糕人口香甜、滋 润细软、营养丰富、老幼皆宜;米粒饱满、 晶莹剔透、香醇绵甜、口感独特的射阳大 米驰誉长三角;国家地理标志产品大纵 湖大闸蟹个体硕大,壳青肚白,雄者脂白 如玉,雌者脂如黄金,肢体肥大,肉质细 嫩,唇口留香;还有东台蚕丝、大丰麻虾 酱、洋马菊花、滨海香肠……琳琅满目, 这种美妙的购物体验,怎能不让你"嗨"

精彩演艺 传奇文化 潜心静享,这个周末"嗨"起来

看演艺、拍美景是"到盐城·嗨周末" 重要组成部分。

荷兰花海《只有爱·戏剧幻城》续 写浪漫传奇,大洋湾《唐宫乐舞》《盐渎 往事》揭秘尘封往事,东台西溪《天仙 缘》诉说千年爱情,中华海棠园《船说 海棠》震撼炫彩,九龙口《小镇有喜》古 韵新传……全国知名的"淮剧之乡"—— 盐城,依托良好的生态环境、深厚的人文 底蕴,拓展演艺空间,将文化、演艺、旅游 深度融合,构建"诗和远方走在一起"美 丽新画卷。除盐城重点景区和街区上演 的各种形式剧目外,很多"巨"好看的脱 口秀、演唱会、淮剧、话剧、音乐剧、儿童 剧在盐城各大剧场、街区轮番上演……

盐城四季皆美景,处处都是"打卡" 地,刻刻皆有"打卡"时!且不说春天的 繁花似锦,夏天的荷花连天,秋天的菊花 灿烂,冬天的梅花傲雪,就是在当下春光 旖旎之时,樱花月、桃花节、梨花节,不仅 美不胜收,更预示着收获,人民的幸福。 在荷兰花海,地上长花、湖中生花、树上 开花,色彩鲜明;在大洋湾,各式品种浪 漫樱花,次第盛开,既可漫步林间小道, 置身花丛,暗香拂面,也能飞行空中,俯 瞰花海……盐城,已是全国各地摄影爱 好者的心仪地之一,在盐城,一年四季都 能发现美,并沉浸其中。"打卡"盐城"嗨" 周末,必定会更"嗨"!



麋鹿园

春"艺"盎然 东台有戏

本报讯 (记者 赵亮) 用好声音抒 发对美好生活的憧憬,用艺术传播中华 优秀传统文化的璀璨夺目,用舞台呈现 戏曲人最靓丽的风采。在这个希望的 春天里,东台市各地专业文艺团体不约 而同发起强大展演攻势,较好地推动了 地方文化建设事业蓬勃发展。来东台 赴一场春天的约会,漫步在艺术的春风

3月17日19:30,由靖江市锡剧团 推出的锡剧《江姐》将在东台市王昆大 剧院上演。该剧讲述了1948年共产党 员江姐奉中共重庆市委指示开展革命 工作,因叛徒出卖不幸被捕入狱,受尽 酷刑仍铁骨铮铮与敌人展开针锋相对 斗争,她怀着对共产主义的崇高信仰, 为了解救人民于水火义无反顾献出自 己生命的英雄故事。

3月18日19:30,东台市王昆大剧 院继续开演由靖江市锡剧团推出的锡 剧《彩球缘》。本剧是一部带有浪漫色 彩的爱情轻喜剧,讲述了古代官宦门第 内,总兵之子王少卿家中遭难,去往岳 父冯儒道家投亲,冯儒道见王少卿落 魄,撕毁婚书并将其赶出府门,巧得舅 兄冯士元扮作相面先生将王少卿救回, 并与冯素英闺房相遇互吐衷肠……剧 中赖婚许婚、一女双婿、绣楼聚首、求婚 露真、皇帝做媒、洞房换妻等故事情节 亦谐亦庄,情趣多变。该剧鞭挞位高权 重者的失诚信、重富贵、轻贫贱的势利 意识,歌颂诚善待人、重才重德的高尚 品行。

除了戏剧,3月份还有一批书画

作品将在东台镇、梁垛镇、安丰镇、富 安镇、许河镇、唐洋镇巡展。这场名 为"礼赞二十大 丹青序新章 东台市 群文书画作品巡展"的活动,遴选了 书画创作中的精品力作,把文化送到 群众身边,让群众在自家门前既学习 了二十大精神又欣赏了传统书画艺 术,满足广大市民朋友不断增长的艺 术文化生活需求,弘扬了传统书画艺 术,在个人精神世界的充盈中弘扬民

这个周末,爱看情境戏剧的市民 依然能饱眼福。周六、周日14:30将 在西溪犁木街上演《范仲淹》。该剧再 现了北宋天禧五年,范仲淹赴任西溪 盐仓监,恰逢海潮倒灌,盐业受损。范 仲淹上书朝廷减免盐税并修筑捍海 堰。捍海大堤筑成, 拒海潮, 护良田, 重振盐业,渔农耕桑,造福黎民的情 形。剧情丝丝入扣,"三相"忧乐情怀 跃然纸上。晏溪河畔,众多游客驻足 观赏,惟妙惟肖的表演带领观众回溯

另外,周二至周六18:30,董永七仙 女文化园将上演沉浸式夜游《寻仙 缘》。该剧是围绕董永传说推出的大型 实景夜游幻境秀,是一部浸没式、情境 式、探索式仙幻实景夜游演出,旨在丰 富游客夜游体验,推动景区夜色经济发 展。演出由仙幻歌舞秀、无人机表演、 音乐剧、杂技秀、多媒体动画、裸眼3D 等多种绚丽的元素组合而成,以董永的 主观视角,带领观众在五个仙幻奇境中 寻找七仙女。



沉浸式夜游《寻仙缘》剧照

樱花绽放大洋湾

本报讯 (记者 周峰华) 步行? 骑 行? 自驾出行? 三月里最美丽的邂逅, 就是在大洋湾遇见可爱的你。3月18 日,大洋湾樱花月向你发出邀请。

穿着最美的衣服从樱花树前走过, 拿着手机,举着相机,身上美美的,脸上 笑眯眯,赴樱花盛会。花朵含苞,朵朵 争相待放。万株樱树,灼灼其华,唯美 动人。此刻,一整年的浪漫,就在大洋 湾的烂漫樱花中开启。

在大洋湾美丽的樱园中,古色古 香的亭台楼阁,绿茵旁的潺潺流水。 望海楼上赏樱,登瀛阁上观景,花开时 刻,这里就是世外桃源中的别样存 在。想纵情游览樱花树林,大洋湾里 樱树间的小火车是最好的选择,火车 开起,人在花树中穿梭,与春花共舞一

曲,岂不美哉! 不止这些,有花的地方乐趣也多, 樱花月期间,大洋湾白天和夜晚的节 目也各具特色,清单也早已为你准备 好。带着孩子的,在樱花大草坪有搭 建的儿童游乐设施,为你打造亲子游 乐区,小火车、萌宠这里都有;喜欢美

食的,这里有地道的盐城"八大碗",吃 一口,满口留香;爱西式休闲的,来一 杯美式咖啡,樱花树下,边喝边品,趣 味盎然;爱露营的,走一场樱花季里的 露营,和朋友一起烧烤嗨起来,感觉不 是一般的美。如果你还意犹未尽,那 就再住上一晚,登上大洋湾樱花号游 轮,带着你在灯光水韵中赏夜樱,再去 看看唐渎里的盛唐风采,体验古镇演 绎的民国风情,灯光秀更是值得期待 的所在……

值得一提的是,今年大洋湾还推出 了云端赏景项目,坐着直升机,360度全 景视野俯瞰大洋湾美景,让你的心绝对 震撼,不仅如此,还可在景区南门优选 商城购买飞行系列文创、航空服等特色 纪念品。

据悉,樱花品种繁多,数目超过300 种。全世界共有野生樱花约150种,中 国有50多种。全世界约40种樱花类植 物野生种祖先中,原产于中国的有33 种。大洋湾景区樱花基本涵盖了国内 樱花的所有品种,早、中、晚樱均有,浪 漫延续美景不断。

四月响水梨花开

本报讯 (记者 程兰霞) 时值春 暖,梨花将开。"万里春来响 满城梨花 香",响水县首届梨花节将于4月8日 至4月13日(视花期而定)盛大开幕, 本届梨花节贯穿不负春光不负卿,新 呈新貌新芳华,农文旅商全域兴的全 新创意理念,活动内容丰富多彩,诚邀 市民朋友共赴一场梨花之约。

响水县首届梨花节由响水镇人 民政府、响水县文化广电和旅游局主 办,响水县文化馆、响水县淮海剧团、 响水镇社会事业局共同承办。活动 分"梨花飘香"——文艺汇演,在潘庄 党群服务中心广场开展形式新颖、气 氛热烈、主体鲜明的文艺演出,突出 地域和节日特色;"春之炫舞"——广 场舞蹈大赛,组委会组织该县群众舞 蹈表演团队,在潘庄党群服务中心广 场举办"春之炫舞"广场舞蹈大赛,通 过大赛,提升该县业余文艺表演水 平,丰富群众文化生活,营造文化氛 围;"香雪美景"——摄影采风活动, 组委会组织摄影师、手机摄影爱好 者,通过不同视角,拍摄梨花胜景,并

收集摄影作品,在景区宣传栏集中展 示;与书画培训班对接,由老师带领 小朋友进入梨园进行采风写生,优秀 作品将在相关公众号上统一展示; "花海春浓"——主题朗诵诗会,由该 县诗歌爱好者以"梨花"为主题进行 创作,同时邀请县知名朗诵者奉献一 场朗诵盛宴;"非'梨'不可"——主题 展览,开展非物质文化遗产、红色文 化遗产保护等主题展览,展示该县非 物质文化及红色文化的保护成果,提 高群众对文化遗产的知晓度和保护

梨的品质。"

据响水县响水镇潘庄村负责同 志介绍,该村辖区属于沙土土质,这 样的土壤环境有利于梨树等果树生 长。"这里种植梨树有很长历史,'梨 花淡白柳深青,柳絮飞时花满城。'每 到春天,蓝天下洁白如雪的梨花,清 香艳丽的花朵非常漂亮。梨皮薄、肉 嫩、汁多。为了梨的口感更加美味, 我们从山东莱阳引进优良品种,邀请 专家过来开展技术培训,进一步提升